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お忙しい中アンケートにご協力いただきありがとうございます 

その他ご意見等ございましたらご記入をお願いいたします 

5 件の回答 

① 娘がとても通所するのを楽しみにしていまして、先生達も話しやすく、相談しやすいので本当にあり

がたいです。 

② いつもありがとうございます。子供達はいつも楽しみにしてたねのねさんに行っています。その日に

よってやる事が違うので色々な経験ができる所や楽しめる所が良いですね。今後もよろしくお願いし

ます。 

③ 学校が終わる時間などとても配慮して下さり本当に助かっています。本人も凄く楽しみに通わせて貰

っています。ありがとうございます 

④ いつも伸び伸びと過ごせているようて安心しています。ありがとうざいます ただ予定している遊びに

参加しないこともあるようで、このまま小学校でやっていけるか心配です 

⑤ 息子の成長が目に見えて分かるほど、スタッフ皆さんが 1人 1人の助けをとてもよくしてくださって

いることに、親として本当に感謝しています。いつもありがとうございます。 

 


